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[4 banna) Henvaessle uneia @, 4, 2 VIOBICIBOPAIOL CUCTeMe YDaBHeHUI
2y =4z + 2%,

3

yz = 42 + 2

e = dy + 4

Hafinnre Bee BO3MOKHBIE 3HaueHus shpawenna (r + 1)2 + (y + 4)? + (z + 4)?, ec/ U3BECTHO, YTO
cuereMa uMeer xord Obl U,.U‘HU pPeleHrHe B HEHYNEBbIX 1UC/LAX,

[2 Banna)] decurnunag 3aluch HATYPAALHOLO HHCaa 1 cocront u3 25000 aesarok. CkobKO AeBSTOK
COACPIKUT JAeCTTHHAL SAMIHCh Uneia 1%7?

[5 Bannoe] Oxpyruocrs w ¢ guamerpom AB nepecekaer cropody BC 0CIpoyrojbHOIO TPEYIOJIbHHKA
ABC 5 rouxe D. Touka F BbiOpala Ha orpesxe AC rak, uro DF 1L AC, a £ — To4ka mepeceueHns
orpeska DE ¢ okpysHocrbio w, ormanag ot D, Haftanre AF, ecin AC = 20, AB =15, BE = 10.

[4 Banna] B resenrpe senymuit 0eper HECKOJABKO KOPOOOK H PORHO B TDH M3 HUX KJIBJEL II0 OAHOMY
wapuky. IIpoK MUA®T yKa3ah HA Harh KOPOBOK M OTKPbITh UX. EciH B 91X KOpoOKax Jiexar see
TPV JIAPITKA, TO UTPOK BHIUCPBIBAET. FIPPOKY paspeluniu 0TKPBITh BOCEMb KOpoBoK. Bo CKOIbKO pas
VBEJIMUMAACL BEPOA THOC LB BBIALPBLLA UIPOK:!

[5 Gannos] Haitamre sue SHAMCHUA 1apaMeELpa @, UPH KOTOPHIX KOPHH YDABHEHUA 2?2 — (a2 —a)z +
+ 2 3”‘5 = () ABAMIOTCH UETBEPLLIM M IEATLIM WIEHAMH [IeKOTOPOil 1enoCToANol apudMeTn4ecKol
uporpeceuu, a xopun ypasuennd 222 — (a3 — )z — 2a° ~ 8a — 4 = 0 ABJIHIOTCH BTOPBIM M CEJALMDIM
“IIBHAMH 3TOI MPOrPecCHH.

[5 bannoe] Ha koopaunaruoii wnockoern nocrpoeta durypa P, cocrosiian u3 seex rovek, Koopiu-

- = | g ,
b\” ‘ - 15 e | & 6. Qurypy ©
HETIPEPBIBHO [TOBEPHYIIH BOKPVI' HA'AIA KOODIMHAT HA YroJ T MO '1acOBOU cIpeke. Haimmre mno-
b MHO2KecTBa A, Koropoe 3ameda Gurypa & upy 310M LOBODPULE.

HYTBI () ) KOTOPBIX VAOBJETBOPSIIOT HCPABEHCTBY |y — 15+ ==

[6 Bannos) Ha runotenyse BC upsimoyronshoro tpeyronsanka ABC prbpanst Touka P n Q) Tak,
w10 AB = BP. AC = CQ. Buvrpu rpeyroasiuka ABC swbpana rouxka D, nis koropoit DP = D@,
a £ PDQ = 90°. Haitaure £DC B, ecnn nipecTo, uro ZDBC = 35°



Ha oano#t c1paHul KHO OQOPM.LITE TONBKO 0aHY 3azady. O p M p E
- Jla9H, pelleHHe p pe TpaHuue. Takx K D CTPaHnL
] 1 cyMMmapH TpaHHLl B pellle Kamd aa pil )
-
1 2 3 4 5 6 i CTPAHHNLIA
L}
Ak X O O O O O O Amt
ECJ'lM OTMEYEHOD 60:]66 Oﬂ.HDﬁ 3a2a4H HNH HE OTMEYEHO HHU OJ]HDH 3a0a4H, CTpaltHL@ CHHTAETCH ‘{Epl]OBHKOM H
He Nposepsaercs. CTpaHHUbI M0 KaK30H W 4 HYyMepyHy eabro. [Topua QR-koaa Hegony !
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E Ha omioif cTpannue MoxkHO oopMIATE TO1bKO 0OHY 3aKa4y. OTMETLTE KPeeTHKOM HoMep
= | 3a/1a4H, PellleHHe KOTOPOI MPEJICTARNEHN Ha cTPaHHUIe. TakKe YKaWHTe HOMED CTPAHMILLI H

. . CYMMapPHOL KONMHIECTBO CTPAHHL B pellleHHH Ka)KJlOﬁ 3ana4M oTAeTRHO.
1 2 3 4 5 6 7 CTPAHULIA
1k O K O O 0O O O 1usl
= Ecan oTme

yeHo Bosiee OAHOM 3aTaUM UITM HE OTMEUEHO HU OTHOH 33,1auM, CTPAHMLA CUMTALTCS YESPHOBHKOM H
He lposepaered. CTPAHHLL 110 KAAA0H H3 30184 HYMepyIoTeH oraeas o, [Topua QR-koua Hepnonyctuval
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Ha oano#i erpanuie MoxHO odopMIsrs TONbKO 0AHY 3anayy. OTMelbTe KPeCTHKOM HOMED
™ = B 3a/1a4H, PEllleHHe KOTOPOI MPEACTABIEHA Ha CTPaHHIE. TaKKe YKAKHTE HOMED CTPAHULBL H
CYMMapHOE KO:THUYECTRBC CTPaHULL B PelleHHH KaXKA0il 3a/1a4H 0TAeIbHO.
L
u

1 2 3 4 5 6 7 CTPAHULIA
]
—E O O x O O O O Au3
¥ Ly otMeveHo HOU 32/(@4d WIH HE OTMEYEHO HH OIHOH 3a1auu, CTPAHALA CUMTACTCA YUSPHOBHKOM H
He npoBepacTes AHHUBI TI0 KAWA0H H3 !
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a OJIHOM CTPAHMIE MOXKHO ODOPMIATE TOALKO 0AHY 3331y, OTMETBTE KPECTHKOM HOMED E
P - pe 381444, PELLEHHE KOTOPOH NPEACTABICHO He

HY CTPpAHULEC, Tarxke YKQXKHTC HOMCD CTpaHHLEB]l W
TBO CTPaHHL B PELUEHHH KAXKA0H 33a144H 0TAENbHO

l 2 3 4 5 6 7 CTPAHHUILJA
L
Ak O 00 K O O O A3
- I OTMEYeH IHOH 32/1a4K H.TH HC OTMCUCHO HH O/IHOM 33a4i, CTPaHHLE@ CUMTACTCA YCPHOBHKOM K
OREp HULI 0 KAAA0# W3 32824 HYMeDYIOTCH oTReaLND, [Topua QR-i
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Ha ozH01i cTparUIe MOXKHO 0DOPMAATE TOJILKO 0AHY 3ada4y. OTMETHTC KPECTHKOM HOMED
3a/ia4y, PEIeHKe KOTOPOii NPeACTABIeHO Ha cTpanmue. Takke YKAKUTE HOMED CTPAHHIL H
CYMMAapHOe KOMHYECTBO CTPAHML B PellieHAH KAXRIOH 321241 0TALNLHO.

1 2 3 4 5 6 i CTPAHUIIA

0O O 0O R OO 1mi1

Bonee 0HOM 3a7a4YH WK HE OTMEUYEHO HW OHOI 3anauu, CTPaHHLIA CIIHTAETCS TEPHORMKOM |
He nposepaeTca. CTPAHMUBI MO KAX%I0H M3 328349 HYMepYHOTCH oTaeabHo. [lopya QR-koaa HenonycTHMa!
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Ha oa P MOXHO 0QOPMIIATE TOJ aHy 3aaayy. O pecTH p
-1 3a[1a49H, pelr TOpOH NpeacTaBne TpaHuue. Taioke ykam omMep ¢Tp 1
u u p KOJIHY CTpaH pelieHHH KaxKI10 it TAEILHO.
-
1 7 3 4 5 6 7 CTPAHULA
: X [
—1E O 0O O O O K Lusy
Ecnu orMeueno Goee 0AHOH 323a4M HIK HE OTMEYEHO HH OJHON 3aJa4d. CTPAHHUA CHHTAETCA YEPHOBUKOM H
He nposepseTes. CTPaHHUbLI N0 KAKA0H H: YMEPYHTEA 0TI, Topya QR YOt
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Ha oxnoit cTpaHuie MoxHO 0QOPMIATH TONbKO 0AHY 3adayy. OTMETbTe KPeCTHKOM HOMED

. - . 33)1a4H, PEIICHHE KOTOPOH NPEICTAB/ICHO HA ¢TPaHHLUe. Takke yKa;KHTe HOMED CTPAHHLE] 1
CYMMapHO€E KOJHYECTBO CTPAHUL B PEIIEHHH KAXKI0H 33J1aYH 0TALIbHO.
1 2 3 4 5 6 7 CTPAHHULIA
L}
m]' O 0O 0o o D E D i 13 3
E Dosec 04HOH 3a3249N HIH He OTMEUeH p HOBHKOM H
He npopepsetcs. CTpannus! No KAKAGH HI 3aJa4 HYM pyloTc;l oTaen l'[ p QR uouycrwmu!
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Ha ounoi crpannue MOxHO 0hopmIIsTh TOILKO 0IHY 32434y, OIMETbTE KPECTHKOM HOMEp
3324y, pelIeHHe KOTOPOI NPEICTABNEHO HA CTpaHHile. Takke YKaKHTe HOMEP CTPaHHITH U
CYMMapHOE KOMM4ECTBO CTPAHUE B PeLIeHHH Kak 10 3a8a4H 0TAENbHO.

3 4 5 6 7 CTPAHHLIA

2
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Ecnu oTMeteHo Gonee 0/HOM 331a4H UIW He OTMEYEHO HU OHOM 331a4H, CTPAHHLA CUHTAETCA HEPHOBHKOM H
He nposepietcd. CTpaHHULI MO KAXK0i HI 32424 HYMEpYIOTCA oTAeAbHO. [lopua QR-ko1a HeaonycTHval
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Ha oguoii cTpammue Moo 0fopMIsTh ToALKO 0aHY 32134y, OTMETbTE KPECTHKOM HOMED
3aJa44, pelicHUe KOTOPOT NPEICTARIEHO Ha CTPaHuIle. Takxke YKaKHTe HOMEP CTPAHUTIEL H

CYMMApHOE KOMMYECTBO CTPAHUIL B pellleHHH KaxkA0i 323241 0T/1eIhLHO.

1 2 3 4 o) 6 i CTPAHULIA
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Ecnu otmeueto Gonee 0aHOK 3a1aui HIH HE OTMEUYEHO HU OAHOH 3aaauu, CTPAHALA CHHTAETCH YEPHOBHKOM H

He rposepaeica. CTpaHHUBL 110 KIKIOH H3 381249 HYMepYoTes oTaeabHo. [lopua QR-kona HeponycTHmal
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Ha opHo#i cTpaHuuie MOXHO OHOPMIATE TOABKO 0AHY 331auy. OTMETLTE KPeCTHKOM HOMED
™ - ™ 337244, pelICHUE KOTOPOi NPeACTaBieHO Ha cTpaHule. Takmke yKaruTe HOMED ¢CTPAHHLB] 1
CYMMApHO€E KOJHYECTBO CTPAHML B PELUCHHH KAX/I0H 331244 0TACIBHO,

2 3 4 k) 6 7 CTPAHUIIA

S ooooooo e

— Ecan otveueno Donee 0JHOM 34441 MIH HE OTMEYEHO HU OAHOH 340a4H, CTPaHMLL Csl YEPHOBHKOM H
He ipopepAeTcs. CTpaHHuB] N0 KAX0#H K3 33134 HyMepyoTea oTaeabko. [Topua QR-kopa negonycrTimal
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